

*О.І. Денисенко,
О.В. Денисенко,
В.П. Молдован,
Т.П. Височанська,
Ю.П. Карвацька,
О.Д. Онуцька*

АСПЕКТИ ВИКЛАДАННЯ ДЕРМАТОМІКОЗІВ СТУДЕНТАМ СПЕЦІАЛЬНОСТІ “СЕСТРИНСЬКА СПРАВА”

Буковинський державний медичний
університет, м. Чернівці

Ключові слова: *дерматомікози,
сестринська справа, аспекти
викладання*

Дерматомікози – грибкові захворювання шкіри є однією з найбільш частих груп інфекційних захворювань шкіри, що зустрічаються у медичній практиці різних спеціальностей, в т.ч. і медичних працівників середньої ланки. У процесі викладання дерматомікозів студентам спеціальності “сестринська справа” викладачі кафедри дерматовенерології у першу чергу знайомлять студентів із сучасними даними щодо етіології, епідеміології та особливостей клінічного перебігу грибкових захворювань шкіри з демонстрацією тематичних хворих, використанням фотоілюстрованих наочних засобів, підготовлених на кафедрі мультимедійних презентацій лекцій тощо. Водночас при підготовці студентів спеціальності “сестринська справа” значна увага приділяється досконалому опануванню практичними навичками із обстеження та лікування хворих на дерматомікози, яке включає забір патологічного

матеріалу (лусочок, волосся, нігтів) для дослідження на наявність дерматофітів, проведення люмінесцентної діагностики керато- і трихомікозів (різнобарвного лишая, мікроспорії) з використанням лампи Вуда, нанесення на вогнища ураження шкіри і нігтів зовнішніх лікарських форм (фунгіцидних мазей, пластирів, лаків), проведення “відшарування” за Арієвичем й епіляції ураженого волосся тощо. При цьому, зважаючи на інфекційний характер дерматомікозів, викладачі звертають увагу студентів на необхідність дотримання правил обробки рук та інструментарію, знезараженні патологічного матеріалу тощо. Важливим аспектом у процесі викладання дерматомікозів є виховна робота зі студентами щодо деонтологічно виваженого ставлення до хворих та проведення санітарно-просвітньої роботи щодо профілактики зараження та поширення грибкових захворювань шкіри.